

**پیام آیت‌الله طاهری در خصوص لایحه قانون انتخابات مجلس :**

# مگر کشور ملک موروثی‌ماست که هر کس مثل ما نیندیشد از حقوق اجتماعی محروم شود

**گروه سیاسی:** آیت‌الله سید جلال‌الدین طاهری اصفهانی با نگارش نامه‌ای خطاب به نمایندگان مجلس با انتقاد شدید از نظرات استصوابی و اشاره به بررسی لایحه اصلاح قانون انتخابات در مجلس و مذاکرات خیرگان قانون اساسی نکاتی را در باب بحث‌نظرات بر انتخابات مطرح کرده است. در این نامه آمده است: اخیرا لایحه دولت مبنی بر اصلاح قانون انتخابات به مجلس شورای اسلامی تقدیم گردیده و بحث‌های زیادی را به دنبال داشته که لازم می‌دانم چون در مجلس خیرگان قانون اساسی حضور داشتم مطالبی را به‌طور اختصار به عرض برسانم. در قانون اساسی، اصل بر برائت است.اصطلاح نظارت استصوابی را کسی تلفظ و تفوه نکرده، همان‌گونه که در قانون اساسی این مقوله مطرح نیست و در زمان حیات امام راحل سلام‌الله علیه

و نه دوره مجلس چنین مسأله‌ای عنوان نشد، از کتاب مشروح مذاکرات خیرگان جلد۲صفحه ۹۶۵ و تصویب آن در جلد ۳ صفحه ۱۷۶۲ همگان می‌توانند این حقیقت را دریابند.اصل ۵۵هم مردم را بر سرنوشت خود حاکم می‌داند و اشعار می‌دارد هیچ کس را نمی‌توان از این حق الهی محروم کرد و نمی‌توان حاکمیت ملت را در خدمت منافع فرد یا گروه خاص قرار داد. به گزارش ایسنا، وی با معایر دانستن نظارت استصوابی با اصل ۵۶ قانون اساسی ادامه داده است: همان‌گونه که در اصل ۹۹ آمده است، وظیفه شورای نگهبان فقط نظارت است و اگر نظارت، استصوابی باشد دخالت در انتخابات صورت پذیرفته است که این موضوع نیز با روح قانون اساسی سازگار نیست.آیت‌الله طاهری با اظهار تاسف از تصویب نظارت استصوابی در



باطل کردند؟...مگر کشور، ملک موروثی ماست که هرکس چون ما نمی‌اندیشد، از حقوق اجتماعی محروم شود؟ ما چه کاره‌ایم؟ ملت است که ولی‌نمعت است. اگر می‌گویند مردم افراد نمی‌توان پذیرفت که چند نفر برای کل ملت، میزان باشند. به فرض محال، ملت اعمال کند و یکی دو چهره نامناسب،انتخاب شوند.دو سه نفر در مجلس شورای اسلامی چه نقشی می‌تواند داشته باشند؟مگر بنای حکومت را آن‌قدر سست کرده‌اند که با اقدام دو سه نفر فرو ریزد؟در انتخابات شورای اسلامی شهرها که نظارت استصوابی نبود،ملت،ساواکی‌ها و سلطنت‌طلبان را انتخاب نکردند.اهانت از این بالاتر چیست که در انتخابات اخیر مجلس دومیلیون رای ملت را

## دیدگاه صاحب‌نظران درباره اتهامات مرکز نظرسنجی

مفاد مذاکرات این کمیسیون با برخی مقامات قضایی و اجرایی درباره پرونده نظرسنجی را، معیار با تعهد اخلاقی ُ شرکت‌کنندگان در آن جلسه خوانند. به گزارش ایرنا ، وی اظهارداشت، تعدادی از نمایندگان در حاشیه جلسه، سولاتی از قاضی مرتضوی داشتند، اما به دلیل اینکه برخی اعضا می‌خواستند در جلسه بزرگداشت نمایندگان فقید شرکت کنندو وقت به‌پایان‌رسیده‌بود،آقای ورنجانی‌رئیس کمیسیون فرهنگی‌ازهمه‌اعضا و مدعوین اخلاقا تعهد گرفت که مشروح مذاکرات منتشر نشود.

وی‌یک دلیل برای گرفتن این تعهد اخلاقی را، عدم‌اطلاع این کمیسیون از پاسخ‌وزارتخانه‌های اطلاعات، امور خارجه و فرهنگ و ارشاد اسلامی دانست.وی گفت:متأسفانه‌شاهد‌بودیم برخی روزنامه‌ها بخشی از گزارش قاضی مرتضوی درکمیسیون‌را منتشرکردند و این تعهد اخلاقی‌زیر پا گذاشته شد.

**وزیر کشور خبر داد: ۵ تن از وزیران خواهستار رسیدگی به پرونده نظرسنجی در جلسه سران سه نفر شدند**

سیدعبدالواحد موسوی لاری، اعلام کرد:

**گروه سیاسی:** استاد حوزه علمیه قم گفت: مبارزه با استکبار زمانی

محقق می‌شود که از لحاظ علمی و اقتصادی قوی شویم وبه خود متکی باشیم. به گزارش ایرنا، مهدی نادری قمی در آیین یادبود ۹۷۲ شهید دانش‌آموز و مسوول اتحادیه انجمن‌های اسلامی یزد افزود: اگر مرگ بر امریکا بگوییم ولی به ابزارآن ملتزم نباشیم، خدا تا ده هزار سال دیگر هم مرگ به امریکا نخواهد داد. وی تاکید کرد: مرگ بر امریکا، لوازمی دارد که باید به آن عمل کرد و در کنار آن، دعا هم نمود تا خدا به امریکا مرگ بدهد. وی یادگزار آمارى از آنچه که وی آن را «هزینه پرداخت شده از سوی مسلمانان به خزانه اسرائیل از بابت مصرف دخانیات نامید، افزود: سالانه مسلمانان، سه میلیارد و ۹۵۰میلیون دلار از بابت خرید دخانیات به اسرائیل کمک می‌کنند. وی اضافه کرد: از این طرف، مرگ برامریکا و اسرائیل می‌گویی و از آن طرف از جیب خودت به اسرائیل، پول می‌دهی، اگر مرگ بگویی واورا تفت‌کنی، خدا مرگ نمی‌دهد. نادری قمی گفت: آنها مغزشان خوب کار می‌کند، ما و جوانان ما را به چیزهایی

### نگاهی‌به منتقدان سیاست‌روز:

روز یکشنبه قاضی رسیدگی کننده به پرونده مهتمان پرونده نظرسنجی‌های اخیر در کمیسیون فرهنگی حاضر شد. روز گذشته دو روزنامه سیاست روز ورسالت مبادرت به چاپ خبری دقیقاً مشابه از این جلسه و از قول یک نماینده حاضر در جلسه نمودند در این خبر آمده است:در این جلسه قاضی‌مرتضوی مشروح سه نامه که برای وزرای امور خارجه، اطلاعات و ارشاد ارسال کرده را برای نمایندگان قرائت کرد و توضیح نمود «برای ادامه تحقیقات منتظر پاسخ وزرای ذی‌ربط می‌باشد.» یکی از نمایندگان حاضر در این جلسه در باره محتوای نامه‌های ارسال شده به وزرا گفت: در نامه‌ای که قاضی پرونده به وزیر ارشاد نوشته از وی در باره علت واریز مبلغ ۲۰۰ میلیون ریال از بودجه وزارت ارشاد به حساب شخصی بهروز گرانپایه توسط احمد بورقانی معاونت اسبق وزارت ارشاد و محمل قانونی این اقدام سوال شده است همچنین از وزیر ارشاد سوال شده آیا وزارت ارشاد از فروش اطلاعات به روسیه موسته ملی پژوهش افتکار به کشورهای خارجی مطلع بوده یا نه؟ این نماینده مجلس افزود: در نامه قاضی‌مرتضوی به وزیر ارشاد آمده که بهروز گرانپایه در بهمن ماه سال ۱۳۷۹ در قبال دریافت پنج میلیون تومان از سفارت ژاپن برای این کشور نظرسنجی کرده و در شهریور سال ۸۰ اقدام به اخذ مجوز کرده است و قاضی در باره اسناد این موضوع درخواست توضیح کرده است میزان پرداخت وجوه از سوی وزارت ارشاد به موسسه پژوهش افکار، رعیت و آگداری ۱۴ هزار متر زمین در خیابان شریعتی این موسسه و محمل قانونی فعالیت بهروز گرانپایه به عنوان کارمند شبلیات در موسسه پژوهش افکار به‌رغم مخالفت وزارت کشاورزی از دیگر سوالات قاضی پرونده

**چهارشنبه ۱۵ آبان ۱۳۸۱، اول رمضان ۱۴۲۳،۶ نوامبر ۲۰۰۲،شماره ۷۹۸**

### روی خط آفتاب

**تلفن ۶۶۹۵۸۳۳** شبانه روز آماده دریافت پیام‌های تلفنی‌است

**☞** خسته نباشید. آقای عبدالله نوری چند سال زندان را تحمل کرد و درخواست عفو نکرد چطور شد که یک‌دفعه درخواست عفو کرد؟ مگر ایشان معتقد است کناهی مرتکب شده که لازم باشد درخواست عفو کند؟

**آفتاب یزد، به نظر ما حتی اگر آقای‌نوری معتقد باشد که گناهش نکرده است، درخواست عفو یکی از حقوق ایشان و خانواده ایشان می‌باشد. اما در عین حال در این مورد آقای نوری درخواست عفو نکردند، بلکه رئیس مجلس و تعدادی از نمایندگان آن تقاضا را مطرح کردند که مورد موافقت مقام رهبری قرار گرفت.**

**☞** سلام علیکم. سخنرانی آقای دکتر آقاچری به خاطر یک جمله که در قدیم ما آیت‌الله و حجج‌الاسلام و غیره‌نداشتیم توسط عده زیادی مورد انتقاد قرار گرفت، اما در اجتماع بسیجیان مراکز آموزش‌عالی یزد، آقای مصباح اکثریت مردم ایران را آواشانی که عرق می‌خورند و پول می‌گیرند و رای می‌دهند نامید. در این اکثریت علاوه بر تحصیل کردگان، روحانیون محترم و بزرگی مانند کربوی و خاتمی و مراجع تقلید قرار دارند از این توهین آشکار نه صدای بسیجی‌ها در آمد و نه صدای مدعی‌العموم، چه پاسخی دارید؟

**آفتاب یزد، دفتر آقای مصباح با رد برخی از سخنان منسوب به ایشان توضیحاتی ارسال کرده که امروز در صفحه ۲ روزنامه چاپ کرده‌ایم.**

با وجود برخی دوستان ،نظام جمهوری اسلامی ایران چه نیازی به دشمن ندارد؟ آیا تاکنون دشمنان ایران توهینی به این تندی به ملت ایران کرده است و بگوید ملت ایران آواشش و عرق‌خور است؟

از تهران تماس می‌گیرم، باسلام و تشکر. من در خانواده‌ام دو تلفن همراه دارم که چندین ماه است در قیض پرداخت، بدهی گذشته قید می‌کنند در صورتی که بدهی‌ندارم. هر بار باید با صرف کلی وقت و از این باجه به آن باجه رفتن مشکل را حل کنیم اما بار بعد دوباره همین مشکل تکرار می‌شود.ضمنا آدرس را مرتب اشتباه می‌کنند و با این که ما صاحب کلی تلفن تسویه حساب کرده‌ایم اما قبض پرداخت برای صاحب قبلی ارسال می‌شود خواهش می‌کنم چاپ کنید تا مسوولان رفع مشکل کنند.

**☞** باسلام و خسته نباشید. به آقای مزروعی می‌گویم اینقدر صحبت از ناکندم نکنند. بنده که طرفدار دوم خرداد هستم دیگر در هیچ انتخاباتی شرکت نخواهم کرد چون به‌نظرم هیچیک از گروه‌های سیاسی به مردم راست نمی‌گویند.

**☞** امروز نوشته‌اید چند تن چای تقلبی کشف شد. دیروز در روزنامه دیگری خواندم چند تن مرغ فاسد کشف شد. چند وقت قبل هم نوشیده چندین تن گوشت فاسد کشف شد. آخر شما را به خدا دیگر مردم چه بخورند؟ آیا بچه‌های مسوولان از این مواد غذایی فاسد مصرف می‌کنند؟ نفرین من این است که ان‌شالله یکی از عزیزان کسانی که دست به چنین کارهایی می‌زنند، از مواد غذایی فاسد استفاده کنند و بمیرند تا بفهمند درد مردم چیست ؟

**☞** با توجه به این که هر روز در روزنامه‌ها می‌خوانیم فلان ماده غذایی فاسد کشف شد و کسی‌هم پاسخگوی این مهم نیست ، از کجا معلوم مواد غذایی که اکنون مصرف می‌کنیم سالم باشد، چند تضمینی وجود دارد؟

**☞** می‌خواهم چند لفظ‌های باشما درد دل کنم . چرا شما این قدر عقده گشایی می‌کنید و هر روز بدتر می‌شوید من کاری به چپ و راست ندارم اما واقعاًمنی فهمم شما چه قصدی دارید که این همه مصدق و بازرگان را بزرگ جلوه می‌دهید؟ چرا خط شما این قدر انحرافی است ؟ چرا که هر طور شده مایلید از آقای خاتمی‌دفاع بکنید. مثلاً ایشان در اسپانیا گفتند که امیدواریم دو لایحه عرضه شده تصویب شود که ان‌شالله تصویب می‌شود.

**☞** به آقای مزروعی هم بگویند این قدر دم از رفتاردوم نزنند چرا که شما مملکت را از نظر اقتصادی وابسته‌تر کردید و خود نمی‌دانید.

افزونگی تماس می‌گیرم . باسلام. به عنوان یک هموطن فکر می‌کنم اگر مجلس و دولت و بقیه نهادهای سیاسی نسبت به مقوله حمله امریکا به عراق اعلام بیظرفی کنند به نفع منافع ملی‌ماست. در این مورد لازم است از درگیریهای جناحی دست بردارند و بهترین موضع یعنی بیظرفی را سرلوحه قرار دهند. اگر امریکا به عراق حمله بکند صد در صد مشکلاتی برای ایران بوجود خواهد آمد.
**☞** باسلام کیهان دوشنبه ۱۳ آبان ۱۳۸۱ صفحه پانزده: کشف بیش از ۳۵ تن فرآورده‌های آلوده گوشتی در تفرقه و گناوه، رئیس یکی از شعب بانک مسکن به اتهام اختلاس ۹۰میلیارد تومانی محاکمه می‌شود، ۴ برادر در خم آباد به جرم سرارت و سرقت و به اعدام و زندان محکوم شدند، دوازده سر کرده باند موتورهای آدم ربا در مشهد اعدام می‌شوند، دستگیری فرزندان نماینده سابق به اتهام آدم‌ربایی، نگران می‌شود مشهد از سلاخی‌و توزیع گوشت هشت راس لگاری، کامیون‌بری ۵۸ کیلوگرم تریاک حمل می‌کرد، محموله اختلاس ۲۴ میلیارد ریالی در بانک تجارت بابل ،کیهان شنبه ۱۱ آبان ۱۳۸۱ صفحه پانزده : کشف پنج تن گوشت آلوده در لرستان وقم،کشف ۷۵تن کشک فاسد در نجف‌آباد، شکایت علیه ربابیندگان دو دختر ۱۲ و ۱۳ ساله در یک روستای اطراف رگان با گذشت ۱۰ ماه مسکوت مانده است، قاتل دانش‌آموز ۹ ساله در ورزشگاه آمل قصاص شد، مردم خرم‌آباد! شورای شهر را منحل کنید، رئیس اداره آگاهی تبریز به قتل رسید، یکشنبه ۱۲ آبان ۱۳۸۱ صفحه ۱۵ کیهان: اعلام قریب‌الوقوع حکم پرونده اختلاس اعضای شورای شهر خرم‌آباد، تبه اش متهم پرونده گوشت‌های آلوده زندانی شدند، کشف ۱۰ تن گوشت فاسد ۳ ساله در سردخانه دلچیان، ۳ سارق مسلح افغانی در قم به دار مجازات آویخته شدند، ۲۷۲۱ قاچاقچی مواد مخدر در مازندران دستگیر شدند، معاون بین‌المللی قوه قضائیه می‌گوید دموکراسی حاکم بر ایران پایدارترین دموکراسی‌های خاورمیانه است. خسته نباشید.

**☞** همه باید حرمت مجلس را که خانه ملت است، نگاه دارند. این تهاج جناح اقتدارگرا نیست که مجلس را تضعیف می‌کند. جناح دوم خردادی چرا بعضا اراده مجلس را پاس نمی‌دارد؟ رئیس کمیته تربیت‌بدنی کمیسیون مجلس رسماً اعلام نموده که با بررسی‌هایی که به عمل آمده، سوءمدیریت فدراسیون کشتی باعث نزول ناباورانه تبه ایران در کشتی آسیا شده است. باافاصله مقامات سازمان تربیت بدنی باید نظریه کارشناسی‌شده مجلس را بپذیرند و رئیس فدراسیون کشتی را ترحیم‌نمایند.

**☞** آیا کسی نماینده فقرا نیست، اگر کسی به مطالب روی خط آفتاب توجه نکند، متوجه خواهد شد مشکلات

مطرح‌شده از زبان مردم به عنوان نظرات و انتقادات و پیشنهادات به مکان‌های فقیرنشین مربوط می‌شود. مردم پیشرفته‌نشین دارای مشکل و داراها مشکل ندارند، آیا روابط نمایندگان سبب رفع مشکل داراها شده‌است؟ پیشنهاد می‌کنم بخش‌های اقتصادی و اجتماعی روزنامه علت آن را پیگیری کنند.

**☞** از شهر ستان مرودشت تماس می‌گیرم. حدودا سال ۷۴ بود که اینجانب با ستون الو سلام روزنامه‌سلام تماس گرفته، گفتم که جاده‌ای‌بین مرودشت -تخت جمشید احتیاج به تعریض و پل هوایی دارد و از اول انقلاب تا آن روز بیش از ۳۰ دانش آموز جان خود را از دست دادند که اعتراض شدید مردم را برانگیخت و اقدام به مسدود نمودن جاده نمودند . چون دانشگاه آزاد در این مسیر قرار دارد تاکنون ده‌ها دانشجو در این جاده کشته شده‌اند.اگر در سال ۷۴ مسوولان استان و شهرستان به پیام بنده توجه کرده بودند دیگر شاهد فجاج دلخراش نمی‌شدیم .

**☞** ضمن سلام و خسته نباشید . درگذشت اخوی آقای عبدالله‌نوری را تسلیت عرض می‌کنم و برای آقای‌عبدالله نوری‌از خداوندان آرزوی صبر می‌کنم .

**☞** از بندر ازلئی‌تماس می‌گیرم . می‌خواهم بدانم مابه التفاوت دریافتی‌جانبازان چه زمانی پرداخت خواهد شد اکثر جانبازان در وضعیت معیشتی بسیار بدی‌به سر می‌برند . خواهش می‌کنم حتما چاپ کنید .

**☞** از قزوین تماس می‌گیرم . باسلام لطفا در رابطه با قانون‌گزینش مطبئی بنویسید تا ما بدانیم این قضیه به کجا رسید.

از بندر ازلئی‌تماس می‌گیرم. جانباذ ۲۵ درصد هستم. طی سفری‌که رئیس‌جمهور به این شهر داشتند بنده نامه‌ای خطاب به ایشان نوشتم و ذکر کردم با این که مدت ۴۵ ماه در جبهه‌ها به عنوان بسیجی حضور داشتم‌ام اما تا به حال بنیاد جانبازان به بنده مسکن ن داده‌است. گویا متأسفانه قرار است این نامه هم مانند نامه‌های قبلی بی‌پاسخ بماند.

**☞** از مسوولانی می‌خواهم که دیگر مردم را بشوینق به شرکت در انتخابات نکنند. آن از شورای شهرمان که خودشان با خودشان دعوا دارند. من دوم خردادی هستم اما دیگر نه این طرف را قبول دارم نه آن طرف‌را. آخر در این مملکت چه خبر است ؟ سرم حیوانی به انسان تزییق می‌کنند.

**☞** من یکی از کسبه میدان فردوسی هستم . این میدان جولانگاه دلار و مواد فروشان شده است. لازم است مسوولان چند نفر را که اهل حق حساب نیستند بفروستند به این میدان تا اوضاع اینجا را بررسی کنند. وضعیت اینجا خیلی ناانحجاز است.

**☞** با عرض سلام . من هر چه در قانون مجمع تشخیص مصلحت دقت کردم ندیدم که رئیس مجمع حق داشته باشد جلوتر از رئیس دولت و رئیس مجلس در مورد همه امور مملکت صحبت بکند و دستور بدهد.

**آفتاب یزد: در مجمع تشخیص مصلحت ، ریاست با آقای هاشمی رفسنجانی است و این امر منافاتی‌با جایگاه حقوقی سایر اعضای آن مجمع ندارد .**

**☞** با عرض سلام. به آن آقایی که انتهایم به ملت ایران زده‌اند می‌گویم این حرف‌ها گناهی بابخشودنی‌است. اگر در بین کسانی که بر خلاف نظر و میل شما رای داده‌اند حتی یک درصد هم عرق‌خور نباشند ولی از شما در دنیای باقی. شما باید از مردم به خاطر این سخنانتان عذرخواهی کنید. در تالی شما با انتخاب غیر مستقیم این ملت براریکه قدرت نشسته‌اید و اگر رای دهنندگان به این نظام و مسوولانش در حال مستی رای‌داده‌اند رای‌شان باطل و در نتیجه روی کار آمدن شما هم باطل و غیر شرعی است. حتی پیامبر هم در مورد دشمنانش این گونه دآوری نمی‌کرد که اگر این گونه دآوری می‌کرد موفق نمی‌شد.

**☞** خسته نباشید. به آقایان شهردای بگویند شما کارهایی خیلی مهمتر از کشتن گریه‌ها دارید. مردم این حیوان‌ها را دوست دارند. ما تهرانی‌ها سال‌ها با این گریه‌ها زندگی کرده‌ایم ، شما بروید مواظب باشید گوشت‌های آلوده

در مملکت توزیع نشود. آن از وضعیت هوای تهران آن از وضعیت قلع و قمع باغ‌های تهران . نکند این کار را متشکرم.

**☞** سلام . از طرف جمعی از مردم تهران در مورد قلم غرام گریه‌ها تماس می‌گیرم . در شهر که از نظر استانداردهای زیستی در رده پایین جهانی قرار دارد آیا این راه حل درستی است؟ این جویان‌ها چه گناهی کرده‌اند؟
**☞** تأمین امنیت رهاها و جلوگیری از تصادفات نظیر آنچه که برای نمایندگان مجلس اتفاق افتاد هیچ ایرادی ندارد و کشته شدن گروه گروه مردم در جاده‌ها نیز به دلیل عدم برسه‌ای گذرایی هیچ موردی ندارد فقط باید نیروی انتظامی را برسر آن در بن‌های الکساندر خیابان‌های شهر مشغول گشت و تفریح باشند آیا نمی‌توان از برخی از این بودجه و هزینه‌ها کاست و به مسائل اساسی نظیر ایمن کردن جاده‌ها پرداخت؟

**☞** باسلام دیشب ساعت ۲۱:۳۰ تلویزیون آهنگ متالیکا را پخش کرد، خیلی جالب بود.

**☞** باسلام اگر این پیام چاپ نشود دیگر آفتاب یزد را نخواهم خوانند. آقای آیتی با استعفا از جبهه مشارکت می‌خواهد با یک تیر دو نشان بزند و هم جناح راست و شورای نگهبان رارضی نگه‌دارد و هم رای مردم خراسان را داشته باشد.

**آفتاب یزد: اگر شما فکر می‌کنید اقدام یک نماینده باعث جلب رضایت مردم و رای مجدد به وی می‌شود، باید اقدام او را تحسین کنید.**

**☞** باسلام اینجانب یکی‌از مشتریان یکی‌از روزنامه‌های عصر هستم. جدیدا که این روزنامه در رابطه با خیانت‌ها و وابستگی اصلاح‌طلبان به امریکا افشاگری کرد پشتم لرزید. از مدیر مسوول متعهد روزنامه فوق خواهش می‌کنم یک نظرسنجی (البته نه نظری سازی اصلاح‌طلبان) انجام دهند تا با توجه به حالت قانونی پیشگیری از جرم تمام اصلاح طلبان خانن و کسانی را که می‌خواهند به این خائنین رای دهند را از تمام حقوق محروم کنند تا این مملکت به دست امریکاییان نیفتد.

**☞** از بساوح تماس می‌گیرم. مرکز استانی که آریو برزن قهرمان جلوی لشکر اسکندر مقدونی مقاومت کرد و تا آخرین قطره خونی که در بدن داشت نگذاشت که لشکر دشمن وارد سرزمین پاک ایران شود. من به‌عنوان یک ایرانی به گذشته پرافتخار و درخشان کشورم افتخار می‌کنم و از مسوولان مملکت انتظار دارم که جوانان ما را گذشته پربار و پرافتخار خود آشنا کنند زیرا اگر ما هویت ملی‌خود را از دست بدهیم نخواهیم توانست در مقابل دشمنان آینده اتحاد داشته باشیم.

**بقیه در صفحه ۵**